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Η Μητρόπολη Λεμεσού τιμά τον Άγιο Σπυρίδωνα
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Λεμεσού

Στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίου Σπυρίδωνος με την ευκαιρία της εορτής του 
Αγίου Σπυρίδωνος θα πραγματοποιηθούν οι πιο κάτω εορταστικές εκδηλώσεις: 
σήμερα Κυριακή 11 Δεκεμβρίου στις 6:00μ.μ. θα γίνει υποδοχή αντιγράφου της 
Ιεράς Εικόνας της Παναγίας Γλυκοφιλούσας που βρίσκεται στην Ιερά Μονή 
Φιλοθέου Αγίου Όρους και θα ακολουθήσει ο Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός 
Χοροστατούντος του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου μας κ. Αθανασίου. Αύριο 
Δευτέρα 12 Δεκεμβρίου το πρωί θα τελεσθεί ο Όρθρος και Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία ιερουργούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αμαθούντος κ. 
Νικολάου. Το απόγευμα στις 5:00 θα τελεσθεί ο Εσπερινός και ακολούθως ο 
Μέγας Παρακλητικός Κανόνας προς τον Άγιο Σπυρίδωνα. Κατά τη διάρκεια 
των ακολουθιών θα εκτίθεται προς προσκύνηση η Ιερά Εμβάς του Αγίου 
Σπυρίδωνος. Ο Ναός θα παραμένει ανοικτός από σήμερα Κυριακή 11 Δεκεμβρίου 
μέχρι και αύριο Δευτέρα 12 Δεκεμβρίου από το πρωί μέχρι αργά το βράδυ για 
προσκύνηση.

Στον Ιερό Ναό Αγίων Ανδρονίκου και Αθανασίας με την ευκαιρία της εορτής 
του Αγίου Σπυρίδωνος σήμερα Κυριακή 11 Δεκεμβρίου στις 4:30μ.μ. θα τελεσθεί 
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Εσπερινός και αύριο Δευτέρα 12 Δεκεμβρίου στις 6:00 το πρωί ο Όρθρος και η 
Θεία Λειτουργία. Επίσης με την ευκαιρία της εορτής του Αγίου Ελευθερίου την 
Τετάρτη 14 Δεκεμβρίου στις 4:30μ.μ. θα τελεσθεί Εσπερινός και την Πέμπτη 15 
Δεκεμβρίου στις 6:00 το πρωί ο Όρθρος και η Θεία Λειτουργία.

Με την ευκαιρία της εορτής του Αγίου Σπυρίδωνος σήμερα Κυριακή 11 
Δεκεμβρίου θα τελεσθεί Ιερά Αγρυπνία στον Ιερό Ναό Θεοπατόρων Ιωακείμ και 
Άννης στις 8:30μ.μ., στον Ιερό Ναό Προφήτου Ηλιού Ποταμού Γερμασόγειας στις 
8:30μ.μ και στον Ιερό Ναό Αγίου Λουκά του Ιατρού στις 8:30μ.μ.

Η Επιτροπή Ανεγέρσεως του Ιερού Ναού Παναγίας Ελεούσης Πανιώτη 
Γερμασόγειας πραγματοποιεί Χριστουγεννιάτικο Πανηγύρι σήμερα Κυριακή 11 
Δεκεμβρίου από τις 10 το πρωί μέχρι τις 5 το απόγευμα στου Πανιώτη 
Γερμασόγειας. Στο πανηγύρι θα υπάρχουν Γλυκισματαγορές, Εδέσματα, Ροφήματα, 
Πώληση βιβλίων, Χειροτεχνίες, Λοτταρία και Καλλιτεχνικό Πρόγραμμα από 
Χορωδίες. Όλα τα έσοδα θα διατεθούν για την αποπεράτωση του ναού. Για 
περισσότερες πληροφορίες στα τηλέφωνα: 99562939 – 99630274 και 99499164.

 


